



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

### Это важно для Вас!

## О капитальном ремонте многоквартирных домов

В соответствии с Федеральным законом № 185-ФЗ от 21.07.2007г. «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в 2008-2011 годах», администрация поселка Малаховка доводит до сведения жителей многоквартирных домов, что вышеуказанным законом предусмотрено выделение для Московской области 8,0 млрд. рублей на проведение капитального ремонта многоквартирных домов при выполнении ряда условий.

Одним из условий получения финансовых средств из Фонда содействия является наличие в поселке товариществ собственников жилья (ТСЖ), объединяющих не менее 5% домов от общего количества многоквартирных домов.

Также условием получения финансовых средств из Фонда содействия являются решения общего собрания членов товарищества собственников жилья (ТСЖ), жилищно-строительного кооператива (ЖСК), либо собственников помещений в многоквартирном доме, управление которым осуществляется управляющей организацией, о долевом финансировании капитального ремонта многоквартирного дома в размере не менее, чем 5% общего объема средств, предоставляемых на проведение капитального ремонта.

К видам работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, в соответствии с настоящим Федеральным законом, относятся:

- ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения, в том числе с установкой приборов учета потребления ресурсов и узлов управления (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);
- ремонт или замена лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, а при необходимости ремонт лифтовых шахт;
- ремонт кровель домов;
- ремонт подвальных и чердачных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирных домах;
- утепление и ремонт фасадов многоквартирных домов.

Решение о включении в муниципальную адресную программу ремонта многоквартирного дома, при наличии решения общего собрания членов ТСЖ, ЖСК, либо собственников помещений в многоквартирном доме об участии в указанной адресной программе, принимает администрация поселка Малаховка.

На основании вышеизложенного, администрация поселка Малаховка рекомендует членам ЖСК перерегистрироваться в ТСЖ. Собственникам помещений в многоквартирном доме, управление которым осуществляет управляющая организация, создавать инициативные группы из собственников помещений и принимать решения о проведении капитального ремонта своих многоквартирных домов. Собственники помещений также могут принять решение о регистрации собственного ТСЖ многоквартирного дома в соответствии с действующим законодательством. ТСЖ, ЖСК, либо выбранные собственниками помещений в многоквартирных домах управляющие организации, осуществляющие управление многоквартирными домами, обязаны направлять в органы местного самоуправления информацию о намерении провести капитальный ремонт дома.

Одним из преимуществ ТСЖ является приоритетное право проведения капитального ремонта многоквартирного дома.

В поселке Малаховка имеется достаточное количество ЖСК, которые могут быть перерегистрированы в ТСЖ в соответствии со статьей 122 Жилищного кодекса Российской Федерации. Учитывая, что организация ЖСК является добровольной, до членом ЖСК необходимо довести положения Закона Московской области №163/2007-03 от 29.09.2007 года «О дополнении Закона Московской области «О льготном налогообложении в Московской области»: статья 26.2 «Льготы, предоставляемые товариществам собственников жилья», устанавливается снижение ставки налога на прибыль для ЖСК и ТСЖ на 4 процента. Однако данная льгота для ЖСК будет распространяться только до конца 2008 года и далее она будет действовать только для ТСЖ.

29.11.2007 года принят Федеральный закон №278-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О некоммерческих организациях», выводящий ТСЖ из-под действия Закона «О некоммерческих организациях». В соответствии с данным Законом, полномочия по регистрации ТСЖ переданы в налоговые органы по месту нахождения ТСЖ, что значительно упрощает процедуру их оформления.

Дополнительную информацию можно получить в администрации поселка Малаховка у заместителя Главы администрации Пугаева Ивана Викторовича (кабинет № 3, день приема населения – четверг с 15.00 до 18.00).

Уважаемые собственники жилых помещений в многоквартирных домах, Вы должны принять решение об участии в муниципальной адресной программе капитального ремонта своего дома.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны всех категорий (инвалиды и участники ВОВ, узники концлагерей, блокадники Ленинграда и др.)!

Малаховская городская поликлиника 19 апреля 2008 г. в здании поликлиники (Быковское ш., 40) проводит ДЕНЬ ВЕТЕРАНА. Осмотр только ветеранов – с 8.00 до 13.00.

Лабораторные обследования, ФГ, ЭКГ, осмотр специалистами, будет работать кабинет по выписке льготных лекарств.

Главврач Н.А.Досаева

### В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



19 апреля, суббота. Лазарева суббота. Воскрешение прав. Лазаря. Свт. Евтихия, архиеп. Константинопольского. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 20 апреля, воскресенье. Неделя 6-я, ваий (цветоносная, Вербное воскресенье). ВХОД ГОСПОДЕНЬ в Иерусалим. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 24 апреля, четверг. Великий четверг. Воспоминание тайной вечери. Богослужение с 8.00. 17.00. Чтение 12 Евангелий. 25 апреля, пятница. Великий пяток. Воспоминание Святых спасительных страстей Господа нашего Иисуса Христа. 8.00. Царские часы. 15.00. Вечерня. Вынос Плащаницы. 17.00. Утренняя с чином погребения. 26 апреля, суббота. Великая суббота. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. С 13.00 до 18.00. освящение куличей. 23.30. Пасхальная заутреня. 27 апреля, воскресенье. СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ. ПАСХА.

## ТАКИЕ РАЗНЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ПРИРОДЫ

Погода 11 и 12 апреля была, как по заказу: теплая, солнечная, располагающая к активному отдыху на лоне природы. Но отряды борцов за чистоту использовали погожие денки для других, общественных целей – во благо поселка и для улучшения его облика.

В минувшую пятницу на берег Малаховского озера вышли активисты Клуба любителей природы. Как всегда, на трудовые подвиги вдохновлял руководитель клуба Анатолий Федорович Голошапов, и, как всегда, рядом с ним было около двадцати его неизменных спутников, которые до блеска очистили левую сторону берега. Честь им и хвала!

Не менее дружно вышли на уборку 64-го квадрата Раменского лесхоза жители обрамляющих этот участок улиц Республиканской, Центральной, Островского, Крупской. Огромное спасибо председателям уличных комитетов, которые провели подготовительную работу среди населения, и самой активной час-

ти этого населения, которая не только возле своих домов облагородила территорию, но и убрала сухой листву, мусор в одном из самых уютных уголков Малаховки. Около шестидесяти мешков мусора собрали эти достойные граждане. Что немаловажно – по доброй воле в течение «отдыхательного» сезона убирают они то, что оставляют после себя любители отдыха на лоне природы. И очень просят посетителей леса по-доброму относиться к нему, а также к тем, кто лес убирает, и опять же – к самим себе, ведь уважающий себя человек никогда не будет мусорить ни дома, ни в общественном месте.

О том, сколько разного ТБО и про-

чего дерьма сотрудники администрации выгребли и вывезли 12 апреля из лесочка, прилегающего к Электропоселку, и говорить не хочется. Судите сами по фотографиям. Если увидите на них что-то беленькое, не обольщайтесь. Это не снеговые сугробы, это горы мусора. А посреди самой большой кучи из бутылок стоял столик. И лежали бревна. И сидели на них люди. И в бой на нас эти люди хотели идти, потому что очень уж им не понравилось, что ликвидировали мы их любимое «место отдыха» посреди созданной ими же помойки. А еще глазели на нас (правда, молча) граждане алкоголики, для которых день пропал, если с утра не выпить. Немало их стояло, с 9 утра начиная, возле продуктового магазина... И задалась мы риторическим вопросом: и как же наша доблестная милиция этих «аликов», с бутылками на разных солнечных полянках гордо восседающих, не возьмет под белы ручки да не оштрафует – согласно своим многочисленным директивам о запрете на распитие спиртного в общественных местах? И неужто жители прилегающих домов не озабочены состоянием порядка и нравственности в их микрорайоне? Я уж и не говорю о хозяине магазина, имидж которого отнюдь не украшают маргинальные личности. И респекта ну никак не добавляют.

В общем, вывезено было из Электропоселка всякого мусора двумя машинами. Не меньше было его собрано в лесу и на озере. Отпахали, что называется, по полной программе трудолюбивые люди и разбрелись по домам. А на вопрос: «Сколько продержится наведенный порядок?» - выдается, увы, прежний, неоптимистичный ответ...

Алла Ракша





## ПОСТРАДАВШИЕ ЗА ВЕРУ

**22 марта в Музее истории и культуры п. Малаховка состоялась конференция «Пострадавшие за веру», приуроченная к 70-летию репрессий на Бутовском полигоне 1937/38 годов (Окончание. Начало в № 14)**

Но, может быть, стержнем конференции оказалась наша встреча с человеком, который занимается бутовской Голгофой с начала 90-х годов. Это старший научный сотрудник отдела Новейшей истории Свято-Тихоновского гуманитарного университета Лидия Алексеевна Головкова. Буквально из первых уст мы получили информацию о расследовании бутовских захоронений. Нелёгкая это информация. Но мы всё же приведём отрывки выступления Лидии Алексеевны.

Сначала немножко расскажу, как начиналась работа... Дело в том, что мы всё время с этим соприкасаемся, с этой секретностью; из-за этой секретности даже сами чекисты не могли вычислить, где что находится... Где находятся места расстрелов? Только какие-то слухи были, но слухи касались только двух мест под Москвой... их наверняка больше.

В общем, когда мы начинали (с начала 90-х годов), – где-то к середине 90-х годов было выявлено около 100 таких мест по всей стране: массовых расстрелов и захоронений. Сейчас их больше 800...

Дело в том, что еще в 20-х годах вышло очень грозное предупреждение всем, кто имел какое-то отношение к расстрелам, о секретности этих мест, секретности мест захоронений до такой степени, что люди уже сейчас что-то знающие

– ни за что не открывают рта, ни за что ничего не рассказывают. И даже такое вот известное место, как Бутовский полигон... Чекисты должны были внутри своего ведомства два года работать, чтобы выйти на людей, которые бы могли что-то сказать, которые были или участниками или свидетелями.

Эти сведения были известны только очень и очень узкому кругу внутри ведомства, т.е. даже соседние отделы не имели права ничего знать об этих местах. Поэтому страшно трудно их обнаружить. Ни одного слова Бутovo или Бутовский полигон, или спецобъект Коммунарка – ни в одном документе их нет... Это, конечно, грандиозная работа! И все, кто в ней участвовали...ну, просто невероятный труд! И я хочу вам сказать, что в конце концов мы сделали именной указатель на 21 тысячу человек...

Нельзя, конечно же, не коснуться, хотя бы в двух словах, другого полигона – Коммунарка. Это совершенно другое место, совершенно другой,

как тогда говорили, контингент там лежит. Там лежит элита советская: руководство, в первую очередь партийное, секретари ЦК республик, наркомы, очень много чекистов там... Началось с чекистов это место; причем, чекистов и рядовых и очень высоких рангов. Ну, начиная с Ягоды... Да, вот, разведка, разведуправление, контрразведка – все 10 управлений там лежат... И там же обнаружено очень много имён известных; там обнаружен муж Марины Цветаевой – Сергей Эфрон, который шел как чекист, как разведчик. Там писатели, сейчас в энциклопедии мировой литературы: есть и Пильный, есть и Артём Весёлый... Вот они лежат там...

А примерно четверть всех «бутовцев», которые там лежат, – это строители, каналармейцы: это Беломорско-Балтийский канал и ДМИТЛАГ (это канал Москва-Волга). А это как раз и есть путь от Соловков к Москве.

Сначала мы подумали: просто сделать Крест и возвести его на платформе по суку. Потом пришла нам такая мысль... и Патриарх благословил; выделили деньги большие, выделили пароходик и баржу, на которой мы разместили этот громадный Крест – он занял половину баржи, – а на второй половине были встречи, выставка передвижная, которую мы разворачивали в каждом городе; и там проходили панихиды и молебны – вот на этой половине, перед Крестом.

А что такое этот Крест? Это так называемый Божоявленный Крест северный... эти кресты в Поморье ставились, как поклонные кресты – или в память каких-то родных, или в память события, или по обету данному... И там только вырезались криптограммы, эти сокращенные слова – иногда до одной, до двух букв. И вот этот весь Крест Со-

ловецкий – он весь в молитвах этих, в криптограммах...

И в заключение, я вам прочитаю слова, которые очень-очень сюда подходят; их сказал еще в 20-м году игумен Серафим Кузнецов, который вёз останки Преподобномученицы Елизаветы Фёдоровны и всех, кто с ней был расстрелян. Вот он говорит, что «хотя тела их сбрасывали в безымянные рвы, сжигали как в языческие времена в крематориях, пытались скрыть следы преступления, но всех их невидимо хоронили ангелы. И хотя нет дорогой могилы праведника, но его бессмертный дух витает над всеми нами».

И вот это, как раз, очень чувствуется по всему этому пути крестному.

Вот такое выступление. И хотя в списке жертв Бутовского полигона, подтвержденных документально, числится около 21 тысячи человек, – Л. А. Головкова полагает, что там могут быть захоронены более 90 тысяч!

Трагическую судьбу этого чудовищного количества жертв разделил и еще один человек, о котором рассказала присутствующим малаховская жительница Ольга Георгиевна Берёзкина. Она поведала нам о судьбе невинно убиенного митрополита Серафима Чичагова, последние годы жизни которого прошли в Удельной. Откуда его, немощного старика 80-ти с лишним лет, забрали на Бутовскую Голгофу, вызвав для этого карету скорой помощи... О жизни священномученика Серафима написаны книги.

В конференции также принимали участие: руководитель паломническо-экскур-

сионной службы Памятника истории «Бутовский полигон» Анатолий Викторович Мордашев, научный сотрудник Государственного музея истории ГУЛАГа Калмыков Олег Борисович, дети православной школы «Образ» во главе со своим бессменным директором Т.Ю. Смирновой.

В заключительной части конференции нам посчастливилось услышать малаховского старожила и замечательного художника М.И. Суханова. (О персональной выставке его отца в Сахаровском центре мы сообщали в одном из недавних номеров.) Была выставлена работа Михаила Ивановича «Соловецкий монастырь», две работы и копии документов его отца «каналармейца» Ивана Петровича Суханова, заключенного того самого ДМИТЛАГа, о котором нам поведала Л.А. Головкова.

Все присутствующие могли полюбоваться персональной фотовыставкой В.А. Сеферьянца «Храмы Подмосковья», на которой представлены около 30 работ фотохудожника.

Хочется надеяться, что конференция никого не оставила равнодушным и наш Музей приобрёл новых друзей. Коллектив Музея благодарит всех участников за вклад в наше общее дело памяти.

М.Ермишин, сотрудник музея истории и культуры п.Малаховка



19 апреля в 14 часов в помещении поселковой библиотеки (ул. Сакко и Ванцетти, д. 1) состоится День поэзии, посвященный Дню Победы. Приглашаются все желающие.

Музей истории и культуры приглашает на выставку работ художника Архиповой Марины Николаевны «Тепло женских рук». Открытие - 19 апреля в 12 часов. Продлится выставка до 30 апреля.

8 апреля отметила 85-летие Алла Владимировна Антонович – внучка одного из основателей Малаховки, Федора Ивановича Штигеля.



Администрация поселка от всей души поздравляет Аллу Владимировну с юбилеем, желает ей доброго здоровья, неисчерпаемых жизненных сил и надеется, что ее обширные знания истории поселка и своей знаменитой семьи, огромный опыт и любовь к людям будут востребованы еще много-много лет.

Гаранова Станислава Геннадьевича, начальника охраны завода МЭЗ, поздравляем с рождением дочери! Пусть растет на радость родителям! Коллектив завода

### Флора и фауна Подмосковья

## Шмели,

они позаботятся о вашем урожае

Поздравляю всех с хорошей новостью. Снова наступила весна. Солнце поднимается все выше и греет все теплее. Зеленеет трава, летят в неровном полете белые бабочки с улицы Пушкина на улицу Лермонтова; желтеют одуванчики на улицах Щорса и Крупской; загудели басом шмели в гослесфонде номер 63. Вот про них, шмелей, мы сегодня и поговорим.

Одетые в лохматые шубы, они меньше других насекомых зависят от температуры воздуха. Шмели согреваются сами. Тепло, выделяемое в полете от работы мощных мышц, остается при них. Поэтому шмели могут себе позволить выбраться из своих «берлог» одними из первых, а осенью «залечь в спячку» последними. Активная жизнь у шмелей не только дольше, чем у большинства наших насекомых, но, из-за теплой оджки, они могут жить и на крайнем севере. Если хотите, это медведи среди зверей, или, даже мамонты среди слонов.

Шмели, в отличие от ос и пчел, не живут большими сообществами и не так агрессивны, как последние, когда те защищают свои «многоэтажки». Гнезда у шмелей «коттеджного» типа,

но если их побеспокоить, они начинают грозно гудеть, что, тоже, довольно сильное психологическое оружие.

Шмели – неумолимые сборщики нектара. Основательно, без суеты облетают они распустившиеся цветы, заодно обеспечивая их перекрестное опыление. В садах и огородах, где достаточно шмелей, завязи плодов и соответственно урожаи увеличиваются вдвое. Продвинутые садоводы для их привлечения устраивают «шмелевники». Это что-то вроде скворечников, только не на дереве, а под землей. Делается, или берется готовой, коробка (ящичек), размером 150 на 150 мм. и толщиной 80 – 100 мм. Внутри кладется что-нибудь мягкое (вата, пакля, опилки). Наружу выводится трубка толщиной в палец, конец которой обрезается наискосок (для удобства захода шмелей). Сверху «шмелевник» присыпается травой или листьями.

Не обязательно делать «шмелевники» прямо на участке, рабочая территория шмеля около километра в диаметре, так что его домик можно расположить и в нескольких сотнях метров от вашего сада.

Р. Нуретдинов







## НА ПОДХОДЕ К ФИНАЛУ С XI Открытого турнира по волейболу на Кубок администрации

Вот уже и третью неделю турнира разменяли. И команды группы «Б» уже вышли на свою финишную кривую: то есть, уже определились четыре команды из восьми, что будут бороться в полуфинале: «Молодость» и Администрация Малаховки, «Мечта» и «Богатыри». А к моменту выхода газеты они уже и за третье место успеют сыграть...

Совсем иная картина в группе «А». У трех команд есть возможность набрать одинаковое количество очков – по 7, и в любом случае в полуфинале 17 и 22 апреля встретятся те же четыре команды: МГАФК, «Озеро», «Ветераны» и Люберцы. Игра за 3-е место в группе «А» пройдет в зале МГАФК 24 апреля в 16.00. За «золото» обе группы будут биться 29 апреля опять же в МГАФКе. По окончании финальных игр – награждение победителей и торжественное закрытие турнира.

Нужно заметить, что уровень команд в сравнении с прошлыми годами заметно вырос (некоторые команды ухитрились усилиться с каждой новой игрой), и турнир наш становится более зрелищным и все более профессиональным. И что уж сожалеть о милом сердцу дилетантстве первых турниров 10-летней давности...



## Открытие футбольного сезона

Футбольный клуб «Надежда» МУФСК ФОК «Труд» ведет активную работу по подготовке к началу нового соревновательного сезона. Уже 21 апреля на стадионе «Труд» состоятся 1-е официальные игры первенства Люберецкого района среди детско-юношеских команд. К нам в гости пожалуют футболисты ДЮСШ п. Красково.

В 16.00 на поле выйдут самые младшие дети 97/98г рождения. В 17.00 померяются силами подростки 95/96 г. рождения. И в 18.00 сыграют старшие ребята 93/94 г. рождения.

Кроме этого, в рамках социальной программы «Сатурн-детям» в субботу, 19 апреля, состоится очередной коллективный выезд на матч чемпионата премьер-лиги по футболу «Сатурн»-«Зенит». Проезд и посещение матча – бесплатные. Запись желающих и справки о времени отъезда по телефону 501-93-16. Уже состоялись две такие поездки с посещением матчей «Сатурн»-«Терек» и «Сатурн»-«Локомотив», и дети остались очень довольны.

5 и 12 апреля юные спортсмены из «Надежды» приняли участие в субботниках, во время которых они приводили в порядок территорию стадиона «Труд». Такие воспитательные мероприятия еще больше сплачивают наш футбольный коллектив. Приглашаем всех желающих присоединиться к нашим мероприятиям.

Замдиректора ФОК «Труд» Д. Кураксин

## Малаховский ГОМ предупреждает

В связи с участившимися случаями телефонного мошенничества Малаховский горотдел милиции напоминает жителям поселка о необходимости проявлять внимание и осторожность при поступлении на ваши телефоны сомнительных звонков. Обычно мошенники звонят по телефону и сообщают о том, что ваш сын (муж, дочь и т. д.) задержаны и находятся в милиции. А так как сам задержанный вам позвонить не может, то просит вас как можно скорее встретиться со звонящим и передать ему деньги для решения вопроса об освобождении. Если на ваш телефон поступает подобный звонок – постарайтесь сохранять спокойствие и попытайтесь связаться с вашим родственником. Если это вам не удалось, немедленно сообщите о таком звонке в отдел милиции по телефону 501-55-02 и следуйте указаниям дежурного.

## КУЛЬТУРНАЯ ПАНОРАМА РАЙОНА

### Праздник Труда

В течение всего года на территории Люберецкого муниципального района шла подготовка к Празднику Труда. Проводились многочисленные конкурсы среди предприятий: на самую благоустроенную территорию, на лучшую организацию по охране труда, на лучшую организацию начального и среднего профессионального образования, отмечались лучшие по профессии и трудовые династии.

Празднование и награждения победителей пройдут 19 апреля в Люберецком Дворце культуры. На праздник приедут многочисленные гости и коллективы со всего Люберецкого муниципального района.

### Финал конкурса «Люберецкая красавица»

19 апреля в 17.00 в ДС «ТРИУМФ» пройдет конкурс красоты «Люберецкая красавица 2008». Конкурс проводится с целью: пропаганды культуры, красоты, гармонии и совершенства личности; воспитания эстетического вкуса; пропаганды здорового образа жизни.

Учредителями конкурса являются Администрация Люберецкого муниципального района и ЗАО «ТекстильПрофи».

В конкурсе участвуют девушки в возрасте от 17-ти до 25-ти лет, претендующие на признание обществом их индивидуальной красоты и талантов, изъявившие желание участвовать в конкурсе и прошедшие предварительный отбор. Обязательным условием является проживание на территории Люберецкого района.

### С 22 по 27 апреля пройдет финал ДЮБЛ России

В турнир Первенства ДЮБЛ России входят ежегодные баскетбольные соревнования между молодежными командами крупнейших российских профессиональных клубов, которые проводятся под эгидой Российской Федерации Баскетбола уже 7 лет подряд.

В этом году впервые финальные игры проводятся в Люберецке. Период проведения игр – с 22 по 27 апреля ежедневно. Предусмотрена также широкая развлекательная программа.

В финале VII Первенства ДЮБЛ России примут участие 8 сильнейших команд (из 26 стартовавших): ЦСКА (Москва), «Урал-Грейт» (Пермь), «Спартак» (Санкт-Петербург), ЦСКА ВВС-Самара, «Автодор» (Саратов), «Динамо» (Москва), «Сибирьтелеком» (Новосибирск), «Триумф» (Люберцы, МО). Команды состоят из игроков 1990-91 годов рождения.

## ЕГО НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВАЯ РОССИЯ»

В нашей Малаховке живет человек, объявивший свой «Национальный проект «Здоровая Россия». По профессии он – системный аналитик. За 12 лет ежедневного исполнения древнего комплекса упражнений он сумел, наконец-то, разгадать тайные причины его чудодействия – с позиций современного естествознания.

Зовут его Лев Васильевич Атаманов. Он делит весь диапазон частот сердцебиений (пульса) на две части – до 70 ударов и после. Из-за недостатка движения (гиподинамии) в крови человека уменьшается процент содержания углекислого газа CO<sub>2</sub>, а частота пульса увеличивается. И когда она становится больше 70, его, современного человека, начинают преследовать болезни, которые в 1963 году врач Бутейко предложил называть, всего лишь, симптомами недостатка CO<sub>2</sub>. И «заболевший» обращается к врачу или экстрасенсу; не зная того, что есть другой путь – самостоятельный, «дыхательный».

В наших легких 740 млн. альвеол. Но используются далеко не все. Процент содержания CO<sub>2</sub> можно вернуть к норме и, тем самым, вылечить, например, ходьбой. Минздрав Японии в 2006 году «посоветовал» современному человеку 10 тысяч шагов в день. Столько толчков должна совершить мышечно-клапанная помпа ног, чтобы поднять «выжатые» эритроциты к легким по клапанной лестнице венозных сосудов и наполнить их там углекислым газом CO<sub>2</sub>.

Однако, сам Атаманов вот уже 20 лет кроме выполнения этого физиологического норматива, выливает утром на себя ведро воды – дренажирует, очищает межклеточное пространство и усиливает иммунитет («закаливает»). Ибо в подкожной клетчатке содержится наибольшая часть лимфокапилляров и лимфоузлов организма.

А иногда, для самоуспокоения, измеряет пульс – сам себя диагностирует.

Но самая важная часть его гигие-

## Светлая память!

На 65-ом году жизни скончался Николай Васильевич Калинин. Его судьба была тесно связана с Малаховкой. В этом поселке он родился, учился, работал. Неоднократно поощрялся за высокие производственные показатели, был победителем социалистического соревнования. Выйдя на пенсию, Николай Васильевич не смог остаться в стороне от общественной жизни и стал председателем уличного комитета. Жители улицы Толстого, председатели уличных комитетов поселка помнят его активным, неравнодушным человеком. Администрация поселка выражает глубокое соболезнование родным и близким Николая Васильевича.

Светлая ему память!



ны – чудодейственный древний тибетский, доступный простому смертному, комплекс упражнений. Он открыл четыре причины его чудодействия: *массаж позвоночника, дыхательную гимнастику, межклеточный лимфодренаж и новый «вихревой» источник энергии.*

Свою клеточную гигиену он описал с помощью «домашнего издательства» (ноутбука и принтера), и выставил на продажу в книжном магазине малаховского кинотеатра «Союз» под названием «Сотвори с собою Чудо» и «Старость — предрасудок». Краткая методика содержит 16 страниц, учебник – 172.

С помощью самой простой и надежной диагностики и современной клеточной гигиены Вы можете самостоятельно стать обладателем хорошей здоровья сами, оздоровить своих близких и помочь оздоровлению России. Фонд проекта принимает также и пожертвования на развитие.

Справки по тел.: 8-903-253-45-52.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«14» апреля 2008г. № 1-2/196 ПГ

### О назначении публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков

На основании статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 3 части 1 статьи 4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статьи 31 Устава поселка Малаховка, Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании «поселок Малаховка» Люберецкого района Московской области, принятого решением Совета депутатов поселка Малаховка от 31 января 2006 года №38/6, рассмотрев заявления: ООО «Технострат», ООО «ПОДМОСКОВНЫЕ ПРОСТОРЫ», Бутенко А.И., Смалъ Т.Ф.,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить на 07 мая 2008 года публичные слушания по вопросу об изменении вида разрешенного использования следующих земельных участков:

- земельный участок, арендуемый Обществом с ограниченной ответственностью «Технострат», общей площадью 4924 кв.м; кадастровый номер 50:22:003 02 02:0075, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: под размещение автопарковки со зданием КПП; адрес (местоположение): Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, ул. Лесопитомник, уч.№7/1 (изменить на вид разрешенного использования: для размещения административно-лабораторного корпуса);

- земельный участок, принадлежащий Обществу с ограниченной ответственностью «ПОДМОСКОВНЫЕ ПРОСТОРЫ», общей площадью 7849 кв.м; кадастровый номер участка 50:22:003 01 02:0031, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: земельный участок под профилакторий; адрес (местоположение): Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, ул. Свердлова, д.34 (изменить

на вид разрешенного использования: для малозэтажного жилищного строительства);

- земельный участок, принадлежащий Бутенко Александру Ивановичу, общей площадью 810 кв.м; кадастровый номер 50:22:003 06 02:0219, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: под огороды; адрес (местоположение): Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, д. Пехорка, «огороды» (изменить на вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства);

- земельный участок, принадлежащий Смалъ Татьяне Федоровне, общей площадью 1324 кв.м; кадастровый номер 50:22:003 01 02:0307, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: для дачного строительства; адрес (местоположение): Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, ул. Чехова, д.182 (изменить на вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства);

Установить, что публичные слушания проводятся в указанный день с 14.00 до 16.00. Местом проведения публичных слушаний определить помещение Муниципального учреждения культуры поселка Малаховка «Культурно - досуговый центр «Союз» по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Малаховка, ул.Шоссейная, д.2.

2. Для подготовки и проведения публичных слушаний сформировать рабочую группу в следующем составе:

- Ярускин Р.С. – заместитель главы Администрации поселка Малаховка, председательствующий на публичных слушаниях, руководитель рабочей группы;

- Перунов Д.А. – начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации поселка Малаховка – главный архитектор поселка Малаховка, член

рабочей группы;

- Белецкая С.С. – ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства Администрации поселка Малаховка, член рабочей группы, секретарь публичных слушаний;

3. Установить, что:

а) жители поселка Малаховка участвуют в обсуждении указанных в пункте 1 настоящего постановления вопросов путем участия в назначенных настоящим постановлением публичных слушаниях в порядке, установленном статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «поселок Малаховка» Люберецкого района Московской области;

б) в ходе подготовки к публичным слушаниям ведется прием, рассмотрение и учет письменных предложений жителей поселка Малаховка по вынесенным на публичные слушания вопросам;

в) письменные предложения жителей поселка Малаховка (с пометкой «к публичным слушаниям») по вынесенным на публичные слушания вопросам принимаются с 10.00 до 17.00 по рабочим дням до 05 мая 2008 года по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, ул.Комсомольская, д.1А (организационный отдел Администрации поселка Малаховка, каб. №9).

Предложения могут также направляться жителями поселка Малаховка по почте по указанному адресу.

г) при предварительном рассмотрении письменных предложений жителей поселка Малаховка по вынесенным на публичные слушания вопросам рабочей группой исключаются из числа подлежащих рассмотрению в ходе публичных слушаний:

- анонимные предложения;

- предложения, не относящиеся к вопросам, вынесенным на публичные слушания в соответствии с настоя-

щим постановлением.

4. Установить, что заявления жителей поселка Малаховка о желании принять участие в публичных слушаниях (с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, места жительства, вида, серии и номера документа, удостоверяющего личность заинтересованного лица; сведения о том, кем и когда выдан документ, удостоверяющий личность заинтересованного лица) принимаются до 05 мая 2008 года по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, ул. Комсомольская, д.1А (организационный отдел Администрации поселка Малаховка, каб. №9).

5. Предложить правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, указанным в пункте 1 настоящего постановления, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками, указанными в пункте 1 настоящего постановления, принять участие в назначенных настоящим постановлением публичных слушаниях, предоставив при явке на публичные слушания:

- документ, удостоверяющий личность правообладателя-гражданина (документы, подтверждающие статус правообладателя-организации);

- правоустанавливающие документы на земельный участок, имеющий общие границы с земельным участком, указанным в пункте 1 настоящего постановления; правоустанавливающие документы на объекты капитального строительства, расположенные на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, указанным в пункте 1 настоящего постановления.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации поселка Малаховка Р.С. Ярускина.

Глава поселка А.Н.Автаев



**Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ**

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье) Тел. 501-53-63; 744-54-12. >WWW.Inkom-Garant.ru Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

**КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.**

**ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»** Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел.8-905-56-47-759 Требуется сварщики

**МАРС** Туристический центр «MARSTOUR» email: marstour@bk.ru 8 (905) 791-65-71 8 (495) 646-51-65

В торговом центре «Старые дачи» открылся туристический центр «Марс-Тур» Работаем от крупнейших туроператоров. Туры по всему миру. Раннее бронирование, на летний период - скидки. Спецпредложение на майские праздники. Без выходных с 11 час. до последнего клиента.

**Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»**

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.



КУРТКИ - от 300р.  
БРЮКИ - от 200р.  
ПЛАЩИ - от 700р.  
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
ШУБЫ - от 2000р.  
Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**



РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ ежедневно с 9 до 20 без обеда предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

**Волшебники** Высокое Качество **Художественная Ковка** Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Малаховка, Красковское ш. д.2 В офисе много образцов. Огромный выбор в каталогах. www.volshebniki.ru Т/ф 501-04-93 Т. 501-16-08

**Парикмахерская «ИАНА»** (в Доме быта у рынка) предлагает новые виды услуг. Парикмахерские услуги: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, долговременные укладки. Новое: дизайн афропричесок и сенегальские косы. Косметические услуги: массажи, маски, биоэпляция. Новое: ультразвуковая чистка лица Маникюр-педикюр: Моделирование и наращивание ногтей (гель, акрил), парафинотерапия. Новое: СПА маникюр и СПА педикюр. В будни пенсионерам по старости при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижки и педикюр. Работаем в будни: 8.30-19.00 суббота: 9.00 - 17.00 воскресенье: 9.00 - 15.00 Тел. 501-41-81.

**САНТЕХНИКУ ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ ПОД КЛЮЧ.** Ремонт и монтаж, прочистка канализации 501-04-93, 501-16-08.

Требуется швеи и закройщицы с опытом работы. Помощник закройщицы без опыта. Тел. 8-903-587-07-25 – Елена; 8-926-523-70-36 – Виктория Петровна

19 и 20 апреля в к/ц «Союз» выставка-продажа женских и мужских кожаных курток, ветровок, плащей из города Тверь. Работаем с 10 до 19 час.

Сдается в аренду автомобиль «ГАЗель» грузовая с тентом. Тел. 8-926-246-30-02 Сергей.

Любые грузоперевозки на а/м «ГАЗель». Недорого, без выходных. Услуги грузчиков. Тел. 8-903-008-84-60.

В магазине «Спектр» (ул. Рельсовая, д.5) открыт новый отдел «Компьютеры и электроника». Компьютеры известных марок. Сборка и ремонт. Установки программ. Лечение вирусов. Поступили в продажу велосипеды, широкий выбор, гарантия на 1 год, возможен безналичный расчет Приглашаем всех посетить наш магазин. Тел. 501-42-54.

**ОКНА, ДВЕРИ ПВХ (ВЕКА, РОТО)** Остекление балконов, лоджий (алюминий) на заводе МЭЗ (напротив спортакадемии) Тел. (495) 589-13-34

В открываемый протомарный магазин в п. Малаховка требуются продавцы и кассиры. Звонить: 926-54-699-54.

**Салон красоты и здоровья предлагает:** Мужские и женские стрижки - Косметический кабинет - Маникюр, педикюр - Солярий - Все виды массажа. - Антицеллюлитные обертывания -Дизайн Бикини Запись по телефону: 501-37-34, 8-915-111-52-10.

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73;8-903-231-40-33. Александр. Вывоз (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

19 и 20 апреля в к/ц «Союз» выставка-продажа верхнего трикотажа из г. Пенза. С 10 до 19 часов.

**ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ, ДВЕРИ** от производителя. Требуется сварщики, водитель-установщик металлоконструкций, замерщик. З/п по собеседованию. 501-16-08, 501-04-93.

Салон красоты «МалаХит» предлагает: Мужские и женские стрижки. Косметический кабинет: Маникюр, педикюр, наращивание ногтей, художественный маникюр. Солярий: Восточный ножной массаж по телу, антицеллюлитные обертывания. Дизайн Бикини, аппаратный педикюр. Приглашаем на работу в женский зал мастера-универсала. Малаховка, ул. Шоссейная, д.1-а, 3-й этаж. Тел. 501-01-18.

**Исправленному верить** **О телефонном справочнике** Сообщаем, что весь тираж телефонного справочника «Малаховка. Адреса. Телефоны» практически разошелся. Но желающие приобрести его, еще могут это сделать в газетных киосках на МЭЗе и на книжном развале в Малаховском рынке. Сообщаем также о двух опечатках в справочнике: Правильные телефоны: Магазин «Диско» - 501-40-25 Детсад № 150 - 501-34-47

Фото- и видеосъемка свадеб, торжеств. Перезапись вашего видео на DVD. 8-926-812-21-49; 8-916-146-36-38.

В трактор возле станции Малаховка срочно требуется повар. 8-926-233-36-81.

**ООО ПФК «Палисад» на территории Малаховского КПП требуются разнорабочие, фасовщицы, уборщицы, водитель, менеджер и операционист. Оплата труда сдельная, бесплатный обед. 8-905-519-51-69,565-48-84**

**ДЛЯ ДАЧНИКОВ И СТРОИТЕЛЕЙ:** Матрац Одеяло Подушка Равно = 595 рублей Егорьевское шоссе, д.Осеченки, Сельская ярмарка 8-926-295-67-68.

**В Малаховке!!!** 1. Компьютерная диагностика организма. Наглядно, достоверно, оперативно. Рекомендации по оздоровлению. Ветеранам – скидки. 2. Работа (подработка). 20-70 лет. З/пл. от выполненного объема. Много! Тел. 8-903-298-25-48.

Занятия по русскому языку со школьниками и абитуриентами. Подготовка к ЕГЭ. Преподаватель МГУ. Тел. 501-83-82.

Детсаду № 150 требуются воспитатель и младший воспитатель. Имеются льготы. Тел.501-34-47

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ** Кухни производства фирмы «ДЕДАЛЬ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий. **Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.** Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество. Различные виды светильников, бра, люстры Мебель из Румынии (спальни, столовые) АДРЕС: ПОС. МАЛАХОВКА, УЛ. РЕЛЬСОВАЯ, Д.6 (БЫВШИЙ «УНИВЕРМАГ»). Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

МДОУ № 81 срочно требуется музыкальный работник. Тел. 501-30-88.

Детсаду № 1720 «Новости» требуются воспитатель и повар. Тел. 501-96-33.

**Отдам хороших щенков в хорошие руки. 501-24-40 – Александр**

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ** у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57, 8-903-290-55-73 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Частному охранному предприятию «САПСАН» требуются сотрудники для несения службы на объекте в Люберецком районе.График работы - сутки через двое. Оплата - 1700-2000 руб. за смену. Требования: наличие удостоверения частного охранника, рост - не ниже 175 см., возраст - не старше 50 лет. Телефон для справок - (495) 262-32-02.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА** На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции **СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ** Телефон: 517-50-33